

以奉献担当彰显“火焰蓝”荣光

——记第六届淮安市道德模范陈新宽

■通讯员 葛梦琪
融媒体记者 王夏禹

淮安市翔宇消防救援站站长助理陈新宽是第六届淮安市道德模范。他用青春和热血，忠诚履行人民消防为人民的宗旨和使命，书写一个为人民服务的感人篇章。

陈新宽出生在一个农民家庭，自幼

便立志参军报国，这个信念一直伴随着他的成长历程。1997年，陈新宽入伍成为一名消防战士。刚入伍时，他的体重只有55公斤，身体单薄，体能也跟不上。为此，他比别人更加刻苦训练，反复琢磨战术战法，找到自己的差距，自我加压，苦练体能，钻研技巧。多年来，无论是年度综合成绩考评，还是执勤岗位练兵比武竞赛，他总是各级各类赛场上摘金夺银的常胜选手。“当兵，

就要当好兵，当精兵，当标兵。”陈新宽说。

多年来，陈新宽先后参与各类救援战斗万余次，累计救出遇险群众千余人，成长为荣获一身军功章的“兵王”，获得的奖章、奖杯和证书数不胜数。2005年3月29日，京沪高速公路淮安段发生“3·29”京沪高速特大氯气泄漏事故。陈新宽第一时间到达现场，开展营救工作。陈新宽不顾个人

生命危险，维护人民群众生命财产安全，用实际行动诠释当好党和人民“守夜人”、站好恩来故里“平安哨”的铮铮誓言。



淮安水文分局在全省水利系统第二届水质监测技能竞赛中获佳绩

■通讯员 张新星

本报讯 近日，由省水利厅、省总工会联合主办，省水文水资源勘测局承办的全省水利系统第二届水质监测技能竞赛决赛落下帷幕，淮安水文分局获组织奖，韩磊、张友青两位参赛选手分别获二等奖、三等奖。

据了解，该分局积极筹备，组织选拔赛，选派综合成绩前3名的选手参加预赛，最终韩磊、张友青2名选手进入决赛。

决赛中，该分局精心准备，认真组织，统筹谋划，为韩磊、张友青提供全方位的支持与保障，先后多次开展浮游生物采样、气相色谱分析等技术的赛前拓展培训。2名参赛选手认真钻

研、团结协作、互相帮助，不断提高理论知识水平和检测操作技能。

决赛中，韩磊、张友青来自长江水利委员会水文局长江下游水文水资源勘测局、江苏水源公司等17家单位的22名选手在理论考核、操作技能考核两个环节同台竞技。他们沉着应战，以良好的竞技状态、高超的专业技术水平，充分展现了淮安水文人钻研业务、拼搏进取的精神风貌。

该分局将继续提升全体职工的业务技能，坚持“干一行、爱一行、专一行、精一行”，以更高水平的水质监测能力、更高质量的水生态监测分析成果，为服务水生态、水资源、水环境治理保驾护航。

淮安漕运镇组织人大代表视察民生实事工程

■通讯员 陈菁 姜成飞
任静 赵寿金

本报讯 日前，淮安漕运镇人大主席团组织部分人大代表视察2023年度十件民生实事之一——新泾路建设项目工地，监督道路建设质量，推动

道路建设进度。

新泾路连接漕运镇新河头社区和泾河村，沿途经过5个行政村(社区)，是东西向的一条主干道。今年10月，新泾路建设项目进场施工后，镇人大主席团组织人大代表主动参与宣传，协助化解矛盾纠纷，配合镇政府进行路面清障，推动项目建设顺利实施。“新泾路全

长7公里，宽3.5米，总投资286万元。我们将加快建设进度，保证质量，全力以赴把新泾路建设成为精品工程、样板工程。”项目工程建设经理夏从发介绍。

镇人大主席团主席谢仕海表示，“民生”是民生实事项目人大代表票决制的核心和关键，镇人大主席团紧扣重

点，把群众最关心的问题汇总为政府征集的民生实事项目，并通过多种方式监督、推动，实现各项民生实事项目监督全程化。人大代表们将继续把群众的“心头事”，当成自己的“心中事”，从“心”出发、用“心”去办，成为群众的“暖心人”，不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。



东方白鹤现身洪泽湖东部湿地

近日，洪泽湖东部湿地出现大批南迁候鸟。其中，一类珍稀保护动物东方白鹤约有500只，它们时而沿河滩漫步觅食，步履轻盈矫健；时而在空中盘旋滑翔，姿态轻快优美。

■通讯员 庞保国



■融媒体记者 孔雪
通讯员 张晓梅

从一名普通的通信电源维护工人，逐渐成长为独当一面的技术支撑能手，他始终牢记共产党员的初心和使命，争当新时代的奋斗者。他就是淮安电信网络操作维护中心动力维护支撑工程师黄利国。

“电源是通信网的基础，不论何时都不能断，若没了电源动力，设备不能

淮安电信网络操作维护中心动力维护支撑工程师黄利国：以奋斗为底色 书写人生华章

用了，通信网络就会瘫痪。”“电源维修无小事，粗心大意要不得。”……这些都是黄利国常挂在嘴边的话。1993年，黄利国参加工作，负责通信电源维护工作，这一干就是30年。毫不夸张地说，市区所有端局通信电源的安装或改造现场，都有黄利国的身影。作为技术支撑能手，他多次参加和指导县区分公司的电源割接工程，先后完成电源部分总割接300余次，完成干线、综合局和核心设备割接上百次，割接设备千余架。多年来，他凭借良好的业务技术，始终坚持高质量维保设备，在空调维修、蓄电池维护以及用电管控等方面取得显著成绩，发现并及时排除全区机房各类型安全隐患上百起，实现连续25年零责任性事故。

淮安电信网络操作维护中心专业负责维护全区域20处端局、161处农村端

局、225处模块局及接入网点的电源、空调设备。“我们组织公司动力人员改进操作方法，提升维护效率，发掘设备运行潜力。”黄利国告诉记者，一方面，要重点做好蓄电池、空调等的保养维护，消除隐患；另一方面，要及时更换固定柴油机组和移动机组的滤芯、机油及冷却水等。此外，要对全部端局及大部分接入网点的800余组电池进行核对容量试验或容量试验。“我们从一颗螺丝钉、一滴机油的小处着手，做了大量琐碎细致而必需的实务工作。”黄利国说。

多年来，黄利国积极参加通信电源厂家组织的业务培训和业务学习班，通过不断的学习与工作经验的积累，维护中出现的复杂问题，他都能找准“病因”，“药”到病除。

近年来，黄利国先后在省公司组织的通信电源割接技能竞赛中获得团体

一等奖，在市总工会主办的通信电源职工技能比赛中获得个人第一名，在全省动力维护技能竞赛中获得团体二等奖和个人综合第一名……他还把多年维修空调的经验总结成《黄利国空调故障快速检修法》；他总结的“动力设备维修八步法”被市总工会列入《十大先进操作法》，并在全市推广应用。

工作中，黄利国是专业的领头人、班组的顶梁柱；生活中，他是许多人眼中的暖心大哥，以自己的无私、热心时刻感染着周围的人。



淮安新业电力设计咨询有限公司携手社区开展“双联双促”主题活动

■融媒体记者 陈帅
通讯员 史建林

本报讯 日前，淮安新业电力设计咨询有限公司和清江浦区清浦街道黄口社区的近40名党员，走进盱眙县黄花塘镇雨山村与黄花塘新四军军部纪念馆，开展“双联双促”主题活动。

“我们不光投入了最新的设备，还提供技术支撑。”在盱眙县供电公司派驻雨山村茶场“第一书记”杨海涛的介绍下，党员们深入了解雨山茶的发展历史，通过“能源绿·一品红”电力精准扶贫项目，雨山村这个曾经贫困的小山村走上了日渐富裕的道路，村民们的日子越过越好。

据了解，雨山茶场电气化标准厂房已正式投产。新厂房规划用地8600平方米，建设标准化厂房4000平方米，拥有2条全电气化生产线，实现了从鲜叶入库，到茶叶生产、储存，以及茶叶精制、包装仓储的全过程管控，可满足5000亩茶园茶叶加工需求，日加工茶叶达2000公斤。

在黄花塘新四军军部纪念馆，全体党员观看珍贵的历史文物、文献等资料，感悟老一辈无产阶级革命家崇高的革命理想、不屈不挠的斗争精神和感人的爱国主义精神。

通过本次主题活动，全体党员重温革命历史，缅怀革命先辈，坚定理想信念，进一步增强了党性。大家表示，要以此次活动为契机，把革命先烈的光荣传统和优良作风转化为立足本职、开拓创新的内在动力，干好自身事业，为电力事业发展作出更大贡献。

淮安威新置业有限公司分立公告

根据淮安威新置业有限公司股东会决议，淮安威新置业有限公司拟分立为2家公司，淮安威新置业有限公司继续存续。原公司的债权债务由分立后的各家公司共同承担。

特此公告

淮安威新置业有限公司
2023年12月12日

教育资讯

刘老庄连红军小学

开展学生行为习惯养成教育

■通讯员 刘延凯

本报讯 今年以来，淮安市刘老庄连红军小学深入开展学生行为习惯养成教育，加强学生行为习惯养成教育，帮助学生规范坐姿、站姿、读姿、写姿等行为习惯。

读书分享活动各具特色

■通讯员 刘延凯

本报讯 今年以来，淮安市刘老庄连红军小学定期举行读书分享活动。该校根据不同年级学生的特点，开展各具特色、形式多样的读书分享活动，激发学生的读书热情。

加强法治教育

■通讯员 刘延凯

本报讯 今年以来，淮安市刘老庄连红军小学通过开展主题班会、举办演讲比赛、观看影视作品等形式，对学生进行法治教育，引导学生树立法治意识、法治观念，让法治之光照亮学生成长之路。

北京路幼儿园

幼儿花样篮球操充满活力

■通讯员 王海宏

本报讯 近日，淮安市北京路幼儿园开展了幼儿花样篮球操展示活动。比赛中，孩子们情绪高昂、精神抖擞，展示了满满的活力与激情。本次活动增强了孩子们的团队合作意识和竞争意识，为实现幼儿的体格健康发展奠定坚实基础。

举行半日开放活动

■通讯员 葛慧红

本报讯 近日，淮安市北京路幼儿园举行半日开放活动，邀请家长们走进幼儿园，观看孩子们的晨间活动、参加互动式家长会、和宝贝们一起做游戏。通过此次开放活动，家长们零距离感受孩子们在幼儿园的成长与快乐，同时对幼儿园的办园理念、培养目标、保教内容以及教师的专业素养有了进一步的了解。

营造知法守法浓厚氛围

■通讯员 张华芹

本报讯 为在校园内营造知法守法的浓厚氛围，近日，淮安市韩桥初级中学七

定期开展应急疏散演练

■通讯员 张华芹

活动，地震紧急疏散演练和消防火灾应急演练交替进行。每次活动开展前，各班班主任都会给学生们详细讲解疏散路线及注意事项，让学生们熟悉并掌握紧急疏散相关知识和方法。

防范电信诈骗 共建平安校园

■通讯员 张华芹

本报讯 为进一步增强师生防范电信诈骗的意识和能力，营造平安和谐的校园

环境，日前，淮安市韩桥初级中学开展了“警惕网络诈骗 共享美好生活”反诈主题教育活动，受到师生的热烈欢迎。

韩桥中学

重视青年教师基本功培训工作

■通讯员 龚伟

本报讯 为贯彻落实《淮阴区青年教师教学基本功考核的通知》文件精神，近日，淮安市韩桥初级中学开展青

开展文明班级评比活动

■通讯员 龚伟

动红旗和荣誉证书。在日常教学工作中，韩桥初级中学坚持立德树人根本任务，着力营造文明和谐的校园环境。

加强学校安全管理

■通讯员 龚伟

本报讯 为加强学校安全管理工作，淮安市韩桥初级中学于日前召开全

切实解决特困学生困难

■通讯员 龚伟

本报讯 为帮助特困生解决生活和

学习中的困难，激发他们的学习热情，近